

## Благие дела

ИМЕННО ПОД ТАКИМ ДЕВИЗОМ ПРОХОДИЛИ ПЕРВЫЕ СОВМЕСТНЫЕ СУББОТНИКИ НА ТЕРРИТОРИИ НИЖНЕЙ ТУРЫ ЕЩЕ ГОД НАЗАД, ГДЕ ИНИЦИАТИВА И ВЗРОСЛЫХ, И МОЛОДЫХ ВЫЛИВАЛАСЬ В ОДНО ДОБРОЕ ДЕЛО...

Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия — 2017» вновь объединил многих в округе. Потрудились на славу и отдельные трудовые коллективы, и школьные и учительские коллективы Управления образования округа.

Но молодежь Нижней Туры — это еще и добровольческие отряды при клубах по месту жительства. Активно включился в акцию при поддержке наших давних социальных партнеров, таких как **Анатолий Коротаев, волонтерский отряд «Уралочка»**. Среди самых активных волонтеров **Данил Быков**, он же является и лидером волонтерского движения в Нижнетурунском городском округе в целом, **Кристина Медведева, Анастасия Карачкова, Дарья Пелевина, Павел Зверев**. И не только они. В ДМК «Спутник» ежедневно ходят подростки 12-14 лет, есть среди них и ребята, состоящие на учете в инспекции по делам несовершеннолетних — все они выразили желание сделать родной город чище, ярче, привлекательнее. И в дальнейшем пополнить ряды волонтерских отрядов — вот главная цель этой категории юных жителей города. Ежедневно ребята собирались, и каждый раз на новом месте, на приле-



Студенты-первокурсники ИГРТ со своим руководителем Е. Аксёновой.

# «От чистоты улиц к чистоте души»

Об «Экологическом десанте „Золотая осень — 2017“» и не только...

тель **И.А. Лобанова**), они прибирали территорию района Минватного, прибрежную зону и знаменитый «Мыс туриста». Поляну «Солнечная» у деревни Малой Именной в сен-

тая осень — 2017» всем участникам из числа молодежных объединений и студенческих коллективов были вручены памятные дипломы, а идейным вдохновителем и наставником участников акции **А.Г. Коротаевым** организовано чаепитие и обеспечение волонтеров спецодеждой, мешками для уборки мусора. За это ему отдельное спасибо! Теперь каждый из подростков, участников акции, знает, что значит в непогоду, на ветру и под дождем вести борьбу за чистый город. И наверняка, прежде чем обронить какую-нибудь бумажку на улице, трижды подумает: «А стоит ли?»

Основные итоги уходящей «Золотой осени» были подведены организаторами все в том же «Спутнике», клубе, который многие жители старой части города помнят с самого детства. Он и сегодня так же остается одним из немногих учреждений для подростков по месту жительства, где по вечерам для ребят всегда открыты двери, где с помощью труда самих же волонтеров появились клумбы у входа. Во время чаепития шел серьезный разговор о чаяниях подростков, о том, что новички в доброделании, подростки 12-14 лет, получили референды от старших товарищей быть принятыми в отряд волонтеров «Уралочка». Назову несколько фамилий этих детей, что приняли участие



Юные блюстители порядка — будущие волонтеры.

в экологическом патруле: **Дима Гурцкая, Сахиль Закиров, Валера Степанов, Филипп Редько, Тимофей Селезнев**.

И волонтеры решили не останавливаться на достигнутом, продолжить свои эко-десанты, включить в свой перечень мест, нуждающихся в заботливом уходе, новые объекты, такие, как монумент нижнетурунцам, павшим в годы Великой Отечественной войны, и прилегающая к нему территория, окрестности монумента «Звезда», одна из главных улиц города — 40 лет Октя-

бря, где так любит гулять наша молодежь... На собрании в «Спутнике» и ребята, и взрослые наставники, составили новый график выхода на новые добрые дела, чтобы город наш стал чище и краше.

**Т. УФИМЦЕВА**  
главный специалист Комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО

ФОТО ИЗ АРХИВА ВОЛОНТЕРОВ ОТРЯДА «УРАЛОЧКА»

## Власть

### Кто хочет стать мэром Лесного?

5 ОКТЯБРЯ завершился прием заявлений от претендентов на замещение должности главы городского округа «Город Лесной».

Занять высокий пост планируют четверо горожан: первый заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» **Сергей Черепанов**, начальник автотранспортного хозяйства комбината «Электрохимприбор» **Владимир Червов**, руководитель ООО «Перекресток» **Александр Наймушин** и депутат городской Думы, инженер по надзору за строительством отдела 072 градообразующего предприятия **Максим Шаяхметов**.

1 ноября к работе приступит трехсторонняя конкурсная комиссия: представители Госкорпорации «Росатом», Администрации губернатора Свердловской области и депутаты городской Думы нового созыва. Претенденты на должность главы города пройдут собеседование и представят на рассмотрение комиссии свои стратегии развития Лесного на ближайшую пятилетку. Далее комиссия определит не менее двух кандидатов, из которых депутаты городской Думы и изберут мэра Лесного. Предполагается, что город обретет нового главу в первой декаде ноября.

СОБ. ИНФ.

## В НТГО

### Новый школьный стадион

В РАМКАХ государственной программы «Развитие образования до 2024 года» школам нашей области подарены десять необычных спортивных площадок под открытым небом. Учащиеся и педагоги второй школы Нижней Туры, переехавшие 1 сентября в отремонтированное здание бывшего ПЛ-22, тоже получили такой подарок.

Правда, с его официальным открытием ООО «Строительная компания «Березит» не спешит из-за необходимости более детального благоустройства территории, оно должно включить не только асфальтирование дорожек, вывоз строительного мусора, озеленение, но и капитальный ремонт протекающей трубы, расположенной вдоль границы стадиона.

Работы по обустройству стадиона оборудованием не прекращаются. «Березитом» установлены ворота для мини-футбола, готовится баскетбольная площадка, и расчерчивается здесь же волейбольная, с резиновым покрытием, прыжковая яма, есть «воркаут», уже стоят брусья для укрепления мышц спины, ног и рук, упоры для отжимания.

На аварийном участке изношенной трубы в двух местах сделаны врезки. В ближайшее время и территория раскопок тоже будет приведена в порядок. Останутся и перейдут в планы 2018 года только новые ограждения. Главное теперь — сохранить объект в хорошем состоянии.

ПО ИНФ. СМИ



Волонтеры **Д. Быков, П. Зверев** с **А. Коротаевым**. Диплом от администрации — моральная награда за труд участников эко-десанта

гающей к клубу территории или в других микрорайонах города, где наиболее быстро и несанкционированно скапливается мусор. И название, по общему мнению, они выбрали для своей продолжительной акции сами: «Экологический десант „Золотая осень — 2017“».

Включились в эту акцию и учащиеся Исовского геологоразведочного техникума (1 курс — **ТА-1-1; ТА-1-2**, классный руководитель **Е.В. Аксенова**; группа маркшейдеров, классный руководи-

требре очищали работниками МУП «Горканал» (директор **Н.М. Тельминова**). Ликвидировали последствия пребывания в прибрежной и лесной зонах нерадивых посетителей. В окрестностях озера Капитоновского в поселке Ис трудился туристический клуб «Рифей» (**Ф.Х. Ахтямов**). Все это в дальнейшем превратится в объекты их постоянной заботы.

От администрации Нижнетурунского городского округа по итогам эко-десанта «Золо-